



Secretaria de
Defesa Social

PERNAMBUCO
GOVERNO DO ESTADO

PORTARIA SDS Nº 2633 , DE 23 DE JULHO DE 2014.

O Secretário de Defesa Social, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas, tendo em vista o disposto no Decreto nº 30.517, de 06 de junho de 2007, a Portaria SDS nº 2.183, de 19 de Agosto de 2009, o Decreto nº 32.540, de 24 de Outubro de 2008 e o Decreto nº 33.254, de 03 de Abril de 2009,
RESOLVE:

Retificar a portaria SDS nº 0732, de 17 de fevereiro de 2014, que versa sobre matrícula do **Curso de Coordenação Pedagógica, turma 01:**

Onde se lê:

POSTO/GRAD.	MAT.	NOME
SD BM	707.212-0	RICARDO TIMÓTEO GALINDO

leia-se:

POSTO/GRAD.	MAT	NOME
CB BM	950.183-5	SIVALDO LOPES DE LIMA

E retificar a portaria SDS nº 1179, de 28 de março de 2014, que versa sobre conclusão do **Curso de Coordenação Pedagógica, turma 01:**

Onde se lê:

POSTO/GRAD.	MAT.	NOME
SD BM	707.212-0	RICARDO TIMÓTEO GALINDO

leia-se:

POSTO/GRAD.	MAT	NOME
CB BM	950.183-5	SIVALDO LOPES DE LIMA


ALESSANDRO CARVALHO LIBERATO DE MATTOS
Secretário de Defesa Social

